KBagpaTHble ypaBHeHUS




Kakue u3 3aJaHHBIX BHIPAKEHUH SIBJISIOTCSI

KBA/JIPATHHLIMH YPABHEHUSIMHU ?

a) 2x — 16 =0;

6) 3x* + 4x = 0;
B) 7+ 5x — x* =0);

r)x°-25x*+1=0;
n) 10x* =0

\9




HaszoBure K03 PUIIHEeHTHI B YPABHEHUHA




CocTraBbTe KBAaJIPATHOE YPABHEHHUE, €CJIH

ea=5,b=-1,c=-2




OTBeTbTE HA BOIIPOC

o Kakune KBaJIpaTHbIC YPABHEHUS HA3BIBAIOTCSA
HEIIOJIHBIMHY KBAJIpAaTHBIMU YPABHEHUSIMHU !

e UTO Tako€ KOpEHb KBAAPATHOTO YPABHECHUSA !

e UYTO 3HAUUT PEIIMTH KBAAPATHOE YPABHCHUE?



Pelure ypaBHeHuUE:




Pelure ypaBHeHuUE:




Hanumure popMys1y KOpHEH KBAAPATHOIO
YypaBHEeHHUs 001Iero BUIAA




Boruuciaure IMCKPUMHUHAHT YPABHEHUS :

o X2+ 5x+4=0
o 2x>—4x+2=0
e X’ —2x—-5=0
e X?+3x—-2=0




Y10 OBI 3TO 3HAYMJIO?

a) b>—4ac >0
6) b>—4ac <0
B) b°—4ac =0




CKo0JIbKO KOPHEH HMeeT ypaBHeHue?

e X*’+6x +8=0
e 4x*+4x+1=0
e X’—x+3=0

e X2 +2x—-10=0




Hauaure KOPpHU YpaBHEHUSA

e X°—5x+6=0
e X2 —2x—-15=0
e BX2+Xx—1=0
e X*+3x°=10=0




HemMHOro ucropuun

OO0e3bsIHOK PE3BBIX CTasl,
Bcnacte mmoesium, pa3piekaiach
WX B kBazipare 4acTh BOChMas
Ha nonsne 3a0aBiisiiache.

A 12 no nuanam

Crany npbIrarh, HOBUCAS.

CKOJIBKO OBLIIO 00€3bSHOK,

ThI ckaxu MHE, B DTOU cTac?



Cnacu0o 3a ypok
o]




